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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Άλλη μια διάκριση για τον Δήμο Ασπροπύργου 
στο IoT Awards 2022 

Ο Δήμος Ασπροπύργου προσέθεσε ένα ακόμα σημαντικό βραβείο στη συλλογή του 

αφού του απονεμήθηκε Bronze Βραβείο στο Internet of Things( IoT) Awards 2022, 

στην κατηγορία  «Έργο Ενεργειακής Παρακολούθησης για τον Δήμο Ασπροπύργου / 

Energy Efficiency.  Σε συνεργασία με την εταιρεία Intracom Telecom, για την υλοποίηση 

ενός έργου «Έξυπνης πόλης», χρησιμοποιώντας τεχνολογίες ΙοΤ, επικεντρώθηκε στη 

βελτίωση της καθημερινότητας των μαθητών στα Σχολεία αλλά και την ενίσχυση της 

περιβαλλοντικής εκπαίδευσης τους.  

Το εν λόγω έργο περιλαμβάνει τη δημιουργία μιας  πλατφόρμα uiTOP™, που αποτελεί 

ολοκληρωμένη λύση Διαχείρισης της Κατανάλωσης Ενέργειας  η οποία θα εφαρμοστεί 

σε τρείς σχολικές μονάδες και θα επιτρέπει τη συλλογή, αποθήκευση και επεξεργασία 

ενεργειακών δεδομένων από διάφορες δραστηριότητες του Δήμου και των υπηρεσιών 

του, με τη δημιουργία ειδοποιήσεων, αναφορών και πολλών άλλων χρήσιμων 

συμπερασμάτων. 

Συγκεκριμένα, η πλατφόρμα uiTOP™, θα επεξεργάζεται σε πραγματικό χρόνο τα 

δεδομένα, που συλλέγει από τους έξυπνους μετρητές ενέργειας στις κτηριακές 

υποδομές, όπως  για παράδειγμα την  τάση, την ένταση, την άεργο και ενεργό ισχύ και 

τον συντελεστή ισχύος, με σκοπό τη βέλτιστη διαχείριση τους, για την έγκαιρη 

προειδοποίηση και τη λήψη κατάλληλων μέτρων σε περίπτωση ενεργειακών διαρροών. 
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Η Intracom Telecom, με την τεχνολογική υποστήριξη που προσφέρει, συμβάλει στο 

έργο του Δήμου να επιτύχει τη μείωση της σπατάλης ενέργειας και του 

περιβαλλοντολογικού αποτυπώματος, αλλά και στην ενίσχυση της περιβαλλοντικής 

συνείδησης μαθητών και πολιτών, οι οποίο πλέον κατανοούν τις επιπτώσεις της 

αλόγιστης χρήσης ενέργειας στο περιβάλλον και κατ’ επέκταση στην ανθρώπινη υγεία 

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου εξέφρασε  την ικανοποίησή του 
γιατί σε μια δύσκολη χρονιά για τις υπηρεσίες και την προώθηση καινοτόμων 
εφαρμογών,  ο Δήμος Ασπροπύργου κατάφερε να βραβευτεί για τη συνεργασία του με 
την Intracom Telecom. Μια συνεργασία που απέσπασε κορυφαία διάκριση μεταξύ 
τεχνολογικών προγραμμάτων και πρωτοβουλιών στον ελλαδικό χώρο.  

Τον Δήμο στην τελευτή βράβευσης εκπροσώπησε ο Γενικός Γραμματίας κ. Ευστάθιος 
Ρεστέμης. 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 


